

# ദൈവത്തെ കാണാൻ ഉപവസിച്ചു കാത്തിരുന്ന വിശ്വാസികൾ മരണപ്പെട്ടു

● 58 മുതലേപണം കണ്ടെടുത്തു ● കിഴ് പാസ്റ്റർ പോൾ മക്കൻസി അറസ്റ്റിൽ  
● ഇനിയും ധാരാളം പേർ മരിച്ചതായി സംശയിക്കുന്നു ● മുതലേപണങ്ങൾക്കായി തിരിച്ചിൽ തുടരുന്നു



ഈ വർഷം മാർച്ചിലും അറസ്റ്റ് ചെയ്തിരുന്നു. വ്യക്തമായ തെളിവുകളുടെ അഭാവത്തിൽ മക്കൻസി രക്ഷപ്പെടുകയായിരുന്നു. ആത്മീയതയുടെ മറവിൽ നടത്തുന്ന വെളിച്ചം കേടുകൾ വരുത്തിവയ്ക്കുന്ന വിനയമുള്ള മുന്നറിയിപ്പായി ഈ സംഭവത്തോടെ ലോകത്തിൽ മുന്നിൽ വീണ്ടും എത്തിയിരിക്കുന്നു.

**നയ്റോബി:** ദൈവത്തെ കാണാനും സർഗ്ഗത്തിലെത്താനും എളുപ്പവഴി നിർദ്ദേശിച്ച പാസ്റ്ററെ അസഭാസമായി വിശ്വസിച്ച അന്യരായി കൾ മരണമടഞ്ഞു. ആത്മീയതയുടെ മറവിൽ ദുരുപദേശവുമായി ജനത്തെ സാധനിക്കുകയും തന്റെ ചെൽപ്പിയിൽ ആക്കുകയും ചെയ്ത ദ ഗുഡ്സ്സ് ഇന്റർനാഷണൽ ചർച്ചിന്റെ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ പോൾ മക്കൻസിയുടെ അന്യരായി കിളാണ് ദാരുന്നമായി മരണമട

ഞ്ഞത്. ദീർഘദിവസങ്ങൾ ആഹാരം വെടിഞ്ഞ് വനത്തിൽ ഉപവസിച്ചു കാത്തിരുന്ന വിശ്വാസികൾക്കാണ് അന്ത്യം സംഭവിച്ചത്. മരിച്ചവരുടെ 58 മുതലേപണം ഇതുവരെയായി കൈനിയയിലെ വനത്തിൽ നിന്ന് പോലീസ് കണ്ടെടുത്തു. കൈനിയയിലെ തീരദേശ പട്ടണമായി മലിൻഡിക്കു സമീപമുള്ള ദ ഗുഡ്സ്സ് ഇന്റർനാഷണൽ ചർച്ചി പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ പോൾ മക്കൻസിയുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള

800 ഏക്കർ വനത്തിൽ ഉള്ളിലാണ് വിശ്വാസികൾ ദൈവത്തെ കാണാൻ കാത്തിരുന്നത്. ഇവിടെ വലിയ കുഴികളിൽ കൂട്ടമായി അടക്കപ്പെട്ട നിലയിലാണ് മുതലേപണങ്ങൾ കണ്ടെടുത്തത്. കൂടുതൽ പേർ മരണപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട് എന്ന സംശയത്തെ തുടർന്ന് പോലീസ് മുതലേപണങ്ങൾക്കായി തെരച്ചിൽ തുടരുകയാണ്.

‘യേശുവിനെ കാണാൻ’ മരണം വരെ ഉപവസിക്കണമെന്ന പാസ്റ്ററുടെ ആഹ്വാനം അസഭാസമായി അന്യരായി വിശ്വസിക്കുകയാണ് ഇത്തരത്തിൽ അന്ത്യം സംഭവിച്ചത്. കഴിഞ്ഞ കുറെ നാളായി ധാരാളം ആളുകളെ കാണാതെയായി എന്ന പരാതി ഉയർന്നിരുന്നു. ഇതിനെ തുടർന്നാണ് പോലീസ് മക്കൻസിയുടെ ആരാധനാകേന്ദ്രത്തിൽ റെയ്ഡ് നടത്തുകയും പട്ടിണികിടന്ന് അവസരമായവരെ കണ്ടെത്തി 29 പേരെ രക്ഷപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തിരുന്നു. പോലീസ് നടത്തിയ തിരിച്ചലിൽ ആഴം കുറഞ്ഞ ഒട്ടേറെ കുഴിമാടങ്ങൾ കണ്ടെത്തി. എല്ലാ കുഴിമാടത്തിലും കുരിശു നാട്ടിയിരുന്നു. 112 പേരെ കാണാതായതായി കൈനിയ റെയ് കോസ് സെസെസ സരിച്ച വിശ്വാസികൾക്കാണ് ഇത്തരത്തിൽ അന്ത്യം സംഭവിച്ചത്. കഴിഞ്ഞ കുറെ നാളായി ധാരാളം ആ

## ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കർണാടക സ്റ്റേറ്റ് അസിസ്റ്റന്റ് ഓവർസിയറായി പാസ്റ്റർ ഇ.ജെ.ജോൺസൺ



**ബെംഗളൂരു:** ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് ഇൻ ഇന്ത്യ കർണാടക സ്റ്റേറ്റ് അസിസ്റ്റന്റ് ഓവർസിയറായി പാസ്റ്റർ ഇ.ജെ.ജോൺസൺ, കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ജോസഫ് ജോൺ, സ്റ്റേറ്റ് ട്രഷറർ പാസ്റ്റർ പി.വി.കുര്യാക്കോസ്, യു.പി.ജി സ്റ്റേറ്റ് കോർഡിനേറ്ററായി പാസ്റ്റർ ബെണർ ജോസഫ് എന്നിവരെ തിരഞ്ഞെടുത്തു.

ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കർണാടക സ്റ്റേറ്റ് ഓവർസിയർ പാസ്റ്റർ എം.കുഞ്ഞപ്പിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടന്ന കൗൺസിൽ യോഗത്തിലാണ് പുതിയ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തത്. അസിസ്റ്റന്റ് ഓ

വർസിയറായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട പാസ്റ്റർ ഇ.ജെ.ജോൺസൺ ബെംഗളൂർ നോർത്ത് സെൻറർ പാസ്റ്ററും ആർ.ടി.നഗർ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് സഭയുടെ ശുശ്രൂഷകനും കർണാടക യൂണൈറ്റഡ് പെന്തെക്കോസ്ത് ഫെഡറേഷിന് (കെയുപിഎഫ്) സെക്രട്ടറിയുമാണ്. മുൻ കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറിയായിരുന്ന ഇദ്ദേഹം കോട്ടയം സ്വദേശിയാണ്.

കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറിയായി തിരഞ്ഞെടുത്ത പാസ്റ്റർ ജോസഫ് ജോൺ ചർച്ച് ഗോഡ് ബെംഗളൂർ സൗത്ത് സെൻറർ പാസ്റ്ററും ബനാർഗുട്ട ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ്

## ഇനി നോർത്ത് അമേരിക്കൻ കോൺഫറൻസുകളുടെ കാലം ഒരുക്കങ്ങൾ അവസാനഘട്ടത്തിലേക്ക്

**ഫിലിപ്പൈൻ:** ഇനി വരാനുള്ള ദിനങ്ങൾ നോർത്ത് അമേരിക്കൻ മലയാളി പെന്തെക്കോസ്ത് കോൺഫറൻസുകളുടെ കാലം പെന്തെക്കോസ്ത് സഭകളുടെ ഐക്യസാരമോദമായ പിസിഎൻ എകെ സമ്മേളനം കോവിഡ് പ്രതിസന്ധി മൂലം ചില വർഷങ്ങളായി മുടങ്ങിയിരുന്നു. ഏറെ പ്രതീക്ഷ നൽകുന്ന 38-ാമത് സമ്മേളനം ജൂൺ 29 മുതൽ ജൂലൈ 2 ഫിലിപ്പൈൻസിലായിലേ ലാങ്കസ്റ്റർ കൗണ്ടിയിൽ നടക്കും. ഒരുക്കങ്ങൾ അവസാനഘട്ടത്തിൽ എത്തിയതായി സംഘാടകർ അറിയിച്ചു. 5000 പേരെയാണ് ഇത്തവണ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്. പാസ്റ്റർ റോബിൻ മാത്യു (നാഷണൽ കൺവീനർ), ശാമു

വേൽ യോഹന്നാൻ (നാഷണൽ സെക്രട്ടറി), വിൽസൺ തരകൻ (നാഷണൽ ട്രഷറർ), സോഫി വർഗീസ് (നാഷണൽ ലേഡീസ് കോർഡിനേറ്റർ), ഫിന്നി വി. ഫിലിപ്പ് (നാഷണൽ യൂത്ത് കോർഡിനേറ്റർ) ആയും പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് സഭകളുടെ (നാഷണൽ) 26-ാമത് കോൺഫറൻസ് ജൂലൈ 13-16 വരെ അറ്റ്ലാന്റായിൽ നടക്കും. പാസ്റ്റർ ഷിബു തോമസ് (നാഷണൽ പ്രസിഡന്റ്), ഏബ് ജോയ് (നാഷണൽ സെക്രട്ടറി), ജോഷ്വാ ജോസഫ് (നാഷണൽ ട്രഷറർ), ഷീല തോമസ് (ലേഡീസ് നാഷണൽ കൺവീനർ) ആയും പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

എ.ജി. സഭകളുടെ (AGFINA)

സിൽവർ ജൂബിലി കോൺഫറൻസ് ജൂലൈ 20-25 വരെ ഫിലിപ്പൈൻസിലായിൽ നടക്കും. പാസ്റ്റർ സാജൻ ജോർജ്ജ് (നാഷണൽ കൺവീനർ), ഫിലിപ്പ് ഡാനിയേൽ (മോൻസി) (നാഷണൽ സെക്രട്ടറി), സൈമൺ കെ. സൈമൺ (ട്രഷറർ), ലെബി ചെറിയാൻ (ലേഡീസ് കൺവീനർ) ആയും പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

ശാരദൻ സഭകളുടെ കോൺഫറൻസ് ജൂലൈ 27-30 വരെ ക്ഷേലഹോമയിൽ നടക്കും. പാസ്റ്റർ ഡോ. മാത്യു വർഗീസ് (നാഷണൽ കൺവീനർ), പാസ്റ്റർ തോമസ് തോമസ് (ലേഡീസ് നാഷണൽ കൺവീനർ), ജോൺ സൻ ഉമ്മൻ (നാഷണൽ ട്രഷറർ), മിനി

**സാക്ഷി**

കോവിഡാനന്തര ന്യൂജെൻ പെന്തെക്കോസ്തിൽ ആൾടെറവങ്ങളുടെ അതിപ്രസരം.

കൈനിയൻ സംഭവം പാമാക്കാൻ കഴിഞ്ഞാൽ നല്ലത്.

**ഡോ. ജെയിംസ് ജോർജ്ജ് പുനലൂർ ബഥേൽ ബെബിൾ കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പാൾ**

ബഥേൽ ബെബിൾ കോളേജിന്റെ പുതിയ പ്രിൻസിപ്പാളായി ഡോ. ജെയിംസ് ജോർജ്ജ് നിയമിതനായി. ബെബിൾ സഭയിലായ അദ്ദേഹം കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നിന്ന് B.A., സെറാമ്പുർ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നിന്നും B.D., M.Th., D.Th., (Ph.D) എന്നീ ബിരുദങ്ങൾ നേടിയിട്ടുണ്ട്. കൗൺസിലിങ് ഐച്ഛിക വിഷയമായെടുത്താണ് ഗവേഷണ പഠനം നടത്തിയത്. എഴുത്തുകാരൻ, പ്രഭാഷകൻ, അധ്യാപകൻ, കൗൺസിലിംഗ് എന്നീ നിലകളിൽ കഴിവ് തെളിയിച്ചിട്ടുള്ള വ്യക്തിയാണ്. ഈടാക്കു ഗ്രന്ഥങ്ങളുടെയും രചയിതാവ് കൂടിയാണ് ഡോ. ജെയിംസ് ജോർജ്ജ്.

**പിസിനാക്കിന്റെ വളർച്ചയ്ക്കായി നിർദ്ദേശങ്ങളുമായി ഫോക്കസ് കമ്മിറ്റി**

**റവ. സുരേഷ് താഴാപള്ളം**

കൂനവരിൽ ഏറ്റക്കുറച്ചിലുകൾ സംഭവിക്കാറുണ്ടെങ്കിലും വിശ്വാസികൾ നെഞ്ചിലേറ്റിയ പ്രസ്ഥാനം തന്നെയാണ് പിസിനാക്. അമേരിക്കയിലെ സകലമാന പെന്തെക്കോസ്തുകാരെയും ഒരു കൂടുകിഴിത് അണിനിരത്തി പിസിനാക്കിനെ എങ്ങനെ വൻ ജനപങ്കാളിത്തത്തോടെ നടത്താം എന്ന ചിന്ത മുൻനിർവ്വഹിക്കുകയിൽ ഉണ്ടായിട്ട് നാളെത്തന്നെ കൂട്ടായും അല്ലാതെയുള്ള അനാഥോദാഹരണ കമ്മിറ്റി കൂട്ടം നടക്കാനുണ്ടായിരുന്നു.

പിസിനാക്കിന്റെ



# വേദപഠനം



പാസ്റ്റർ പി.ജി. ഏബ്രഹാം

രക്ഷ ഏതെങ്കിലും മാനുഷികമായ പ്രവർത്തികൊണ്ടാണ് നേടിയിട്ടുള്ളതെങ്കിൽ ആ പ്രവർത്തിയിൽ പ്രശംസിക്കാമായിരുന്നു. 'മനുഷ്യന്റെ നീതി പ്രവർത്തികൾ കറപുരണ്ടു തുണി പോലെയാണ്' (യെശ. 64:6). പ്രവർത്തികളാൽ ഒരു ജഡവും നീതികരിക്കപ്പെടുകയില്ല. ആരെങ്കിലും തന്നെത്താൻ പ്രശംസിക്കുന്നുവെങ്കിൽ രക്ഷയുടെ 'ദൈവിക വഴി' അറിയാത്തവരാണ്.

രക്ഷയ്ക്കായി ദൈവം ഒരുക്കിയ വഴി പ്രിയ പുത്രനായ ക്രിസ്തുയേശുവിലുള്ള വിശ്വാസം മാത്രമാണ്. അതായത്, ക്രിസ്തു മരിച്ചത് ഒരുവന്റെ പാപത്തിന്റെ മോചനത്തിനാണെന്ന് വിശ്വസിച്ചു ഏറ്റുവാങ്ങുന്ന പ്രവൃത്തിയാണ്. 'രക്ഷ വിശ്വാസത്താൽ' എന്നതിന്റെ അർത്ഥവുമാണ്.

യാക്കോബിന്റെ ലേഖനത്തിൽ പ്രവൃത്തിയേക്കുറിച്ച് രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത് ചിലരെങ്കിലും സംശയത്തോടെയാണ് വീക്ഷിച്ചിരുന്നത്. നവീകരണ കർത്താവായിരുന്ന



## എഫെസ്യലേഖനം - ഒരു പഠനം അദ്ധ്യായം 2 തുടർച്ച

ന്ന മാർട്ടിൻ ലൂഥർ തന്റെ ബൈബിളിൽ യാക്കോബിന്റെ ലേഖനം ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നില്ല. അതിനു കാരണമായി താൻ കണ്ടിരുന്നത് യാക്കോബ് പ്രവൃത്തികളാലുള്ള രക്ഷയെപ്പറ്റി പറയുന്നുവെന്നായിരുന്നു. അതു ലൂഥറിന്റെ വീക്ഷണത്തിൽ വന്ന മാറ്റമാണ്. കാരണം ലൂഥർ 'വിശ്വാസത്താലുള്ള രക്ഷ'യെ ഉറപ്പിപ്പറഞ്ഞുകൊണ്ടാണ് നവീകരണത്തിലേക്ക് നയിക്കപ്പെട്ടത്. രക്ഷയ്ക്ക് കത്തോലിക്കാസഭ അനുഷ്ഠിച്ചുവന്നിരുന്ന ആചാരങ്ങളും, അനുഷ്ഠാനങ്ങളും ആവശ്യമില്ലെന്നും അതു 'വിശ്വാസത്താൽ' നേടേണ്ടതാണെന്നും താൻ വിശ്വസിച്ചു. രക്ഷ വിശ്വാസത്താൽ (Salvation by faith), നീതികരണം വിശ്വാസത്താൽ (Justification by faith) എന്നിവയിലാണ് തന്റെ പ്രമാണങ്ങൾ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തിയിരുന്നത്. കൂടാതെ തിരുവെഴുത്തു

മാത്രം (Sola scriptura), വിശ്വാസം മാത്രം (Sola fide) കൃപ മാത്രം (Sols gratia) എന്നീ ആശയങ്ങളിൽ ഊന്നൽ കല്പിച്ചിരുന്നു. ഇവിടെ യാക്കോബ് അപ്പോസ്തലൻ രക്ഷ പ്രവൃത്തിയാലാണെന്നു വാദിക്കുന്നില്ല. മറിച്ച് രക്ഷ പ്രാപിച്ചു വ്യക്തി തന്റെ രക്ഷയെ പ്രവൃത്തിയിലൂടെ കാണിച്ചുകൊടുക്കണമെന്നാണ് വിവക്ഷിക്കുന്നത്. ഒരു നാനയത്തിന്റെ ഇതുവശങ്ങൾ പോലെ 'വിശ്വാസവും പ്രവൃത്തിയും' ഒന്നിച്ചു പോകണമെന്നാണ് യാക്കോബ് അർത്ഥമാക്കിയിരിക്കുന്നത്. 'പ്രവൃത്തിയില്ലാത്ത വിശ്വാസം നിർജ്ജീവമാണെന്ന് പറയുന്നതിന്റെ പക്ഷമതാണ്. അല്ലാതെ, രക്ഷ പ്രവൃത്തിയാൽ സാമൂഹമാക്കി മെനല്ല. ലൂഥർ ഈ ചിന്തയെ തെ

റ്റിദ്ധരിച്ചു മനസിലാക്കിയതാണ്. പൗലോസപ്പോസ്തലൻ ക്രിസ്തുയേശുവിന്റെ ലഭ്യമാക്കിയ രക്ഷയെ വിശ്വാസത്താൽ പ്രാപിക്കണമെന്ന പരമസത്യത്തെ ആവർത്തിച്ചു രേഖപ്പെടുത്തുകയാണ്. ദൈവത്തിനുമത്രം അവകാശപ്പെട്ട രക്ഷയുടെ പ്രശംസ മറ്റൊരു മുഖസ്ഥാനത്തേക്ക് ഒഴുകി മാറ്റുന്നതിന് ദൈവത്തോട് കാണിക്കുന്ന അപരാധമാണ്. കർത്താവ് നമ്മുടെ രക്ഷയ്ക്കായി നല്കിയ വേദനയുടെ വില അറിയാത്തവരാണ് രക്ഷയുടെ പ്രശംസയെ തട്ടിയെടുക്കുന്നത്. അതു ക്രിസ്തുവിന് വലിയ ഭാരമുണ്ടാക്കുന്നു. വാക്യം 10. നാം ദൈവത്തിന്റെ കൈപ്പണി (workmanship) 'കൈപ്പണി'-യവനായ വാക്ക് 'പൊയ്മ്മ' എന്നാണ്. ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വ

### ദേശം - 31

പുർണ്ണമായ കൃപയുടെ പ്രകടനമാണിവിടെ കാണുന്നത്. ദൈവം നമ്മിലൂടെ ആ കൃപയുടെ മഹത്വം വെളിപ്പെടുത്തുവാൻ നാം എത്രത്തോളം താഴ്മയുള്ളവർ ആയിരിക്കണം. ദൈവം നമ്മെ രക്ഷിച്ചതിന്റെ ഉദ്ദേശം (2:10). സൽപ്രവൃത്തികൾക്കായിട്ട് (2:10b) വാക്യം 2:9ൽ വിശദീകരിച്ചിരിക്കുന്ന 'വിശ്വാസവും, പ്രവർത്തിയും' എന്ന ചിന്താധാരയാണ് ഇവിടെ പ്രമേയം. ഒരു വിശ്വസിയുടെ പ്രവൃത്തികളുടെ വിളനിലമായിരിക്കണം. ദൈവം നമ്മെ സൃഷ്ടിച്ചു; നമ്മെ അവന്റെ കൈപ്പണിയായിട്ടാണ് നമ്മെ വീണ്ടെടുത്തതിലൂടെ പുതുസൃഷ്ടിയായിത്തന്നെയാണ് സൃഷ്ടിച്ചിരിക്കുന്നത്. നാം രക്ഷിക്കപ്പെട്ടത് നമ്മുടെ പ്രവൃത്തികളാലല്ല. എന്നാൽ, നാം രക്ഷിക്കപ്പെട്ടതിനാൽ, പുതുസൃഷ്ടിയാക്കപ്പെട്ടതിനാൽ നാം പ്രവൃത്തി ചെയ്യണം. അതേതു ദൈവപൈതലിന്റെ കടമയാണ്, 'മാനസാന്തരത്തിനു യോഗ്യമായ ഫലം കാത്'ക്കുന്നതിന്' പുതുജീവൻ അറിവാറുമാണ് (മത്താ.3:8). പുതുസൃഷ്ടിയാക്കപ്പെട്ട വ്യക്തി നമ്മുടെ പ്രവൃത്തി ചെയ്യേണ്ടതായും, സൽഫലം പുറപ്പെടുവിക്കേണ്ടതുമായിരുന്നാൽ സൃഷ്ടിവിൻ അത് അപമാനമായിരിക്കും. നാം പുതുസൃഷ്ടിയാക്കപ്പെട്ടത് സൽപ്രവൃത്തിക്കായിട്ടാണ്. നാം ചെയ്തു പോരേണ്ടതിന്: നാം തുടർച്ചയായി ചെയ്യേണ്ട കർമ്മമാണിത്. ഇതു വർത്തമാനകാലത്തു തുടർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ക്രിയയാണ്. (തുടരും...)

# ഭഗവാനും



പാസ്റ്റർ ജെ.ജെ. ഡാനിയേൽ അടൂർ

ശ്രദ്ധയോടെയും രണാങ്കണത്തിൽ നടക്കുന്ന ഏറ്റുമുട്ടലിൽ ഒടുവിൽ പരാജയം സംഭവിക്കുന്ന ഒരു ഘട്ടമെത്തുമ്പോൾ ആയുധങ്ങൾ എല്ലാം താഴെ വെച്ചിട്ട് നിലത്തുകിടക്കും...ശത്രുക്കൾ തലയിലൂടെ ചവിട്ടിക്കയറി ഓടും...നമ്മുടെ തലമേൽ കയറി ഓടുന്ന ചില കാലങ്ങൾ ദൈവം എല്ലാ ഭക്തർക്കും അനുവദിക്കും... "നി മനുഷ്യരെ ഞങ്ങളുടെ തലമേൽ കയറി ഓടാൻ മാറാക്കി..." (സങ്കീർത്തനം 66:12)... ഇവിടെ ദൈവമാണ് തലമേൽ കയറി ഓടാൻ അനുവദിച്ചത്. മനുഷ്യർ തലമേൽ കയറി ഓടുന്ന, തീയിലും വെള്ളത്തിലും കൂടി കടക്കുന്ന കാലം കഴിയുമ്പോൾ നാം പ്രവേശിക്കുന്നത് സമൃദ്ധിയോടെയായിരിക്കും (സങ്കീർത്തനം 66:12). യേശുവിന്റെ മരണം കണ്ടുവരുന്ന പത്തുപേർ സംഘം ചേർന്ന് യേശുവിനെ പിന്തുടർന്നുവന്നപ്പോൾ

# തലമേൽ കയറി ഓടാനാക്കി!!

തലമേൽ കയറി ഓടാൻ പതിമൂന്നോളം കൊല്ലങ്ങൾ ദൈവം അനുവദിച്ചു... കേവലം സ്വപ്നം എന്നുവരികിൽ ദുരിതങ്ങൾ ഒന്നുമില്ല...നാമൊക്കെ എത്രയത്ര സ്വപ്നങ്ങൾ കാണുന്നു. ആ സ്വപ്നങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെ നമ്മെ വ്യഥിച്ച് ആക്കുന്നില്ല...പക്ഷേ ദൈവം നമ്മെ കാണിക്കുന്ന സ്വപ്നങ്ങൾ ഉണ്ട്... അവ കേവലം വ്യർത്ഥ സ്വപ്നങ്ങൾ അല്ല. അവയ്ക്കൊരു സാക്ഷാത്കരണ കാലമുണ്ട്. എന്നാൽ അവയുടെ സഞ്ചാരപാത കല്പിക്കുകയും മുളയ്ക്കുകയും നിറഞ്ഞതായിരിക്കും...



നാം എത്തുന്നത് നമ്മുടെമേൽ ഉള്ള ദൈവിക സ്വപ്നങ്ങളുടെ നിവർത്തികളിലേക്കായിരിക്കും. ദൈവത്തിന്റെ സ്വപ്നവാഹകർക്ക് എന്നും കനത്ത പോരാട്ടങ്ങൾ ഉണ്ട്... പക്ഷേ ദൈവത്തിന്റെ സ്വപ്നവാഹകർക്ക് ശുഭകരമായ ഒരു പര്യവസാനവും ഉണ്ട്. ദൈവത്തിന്റെ സ്വപ്നങ്ങൾ

സീകരിക്കുക എന്നാൽ മനുഷ്യർ തലമേൽ കയറി ഓടുന്ന ഒരു താല്ക്കാലിക കാലത്തിലേക്ക് നമ്മെ ഏൽപ്പിക്കുക എന്നതാണ്. കുറിക്കപ്പെട്ട കാലം കനൽ വഴികളിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുവാൻ സയം വിധേയനാക്കുക എന്നതാണ്. പൊട്ടിക്കിണറിലേക്ക് വീഴുവാനും വിൽപ്പന വസ്തുവായി തീരുവാനും കാ

രാഹനാസം വരിക്കുവാനും സയം തയ്യാറാകുക എന്നതാണ്...എന്നാൽ തീയിലും വെള്ളത്തിലും കൂടി സഞ്ചരിച്ചു നാം കയറിവരുന്നത് ദൈവിക സമൃദ്ധിയോടെയായിരിക്കും. തലമേൽ കയറി ഓടാൻ ഒരു ചെറു സംഘവും ഇതുനിറഞ്ഞ ഒരു പൊട്ടിക്കിണറും വെളിച്ചമില്ലാത്ത ഒരു കാരാഗൃഹവും അപവാദ പ്രചരണങ്ങൾക്കായി പേരിറയാത്ത ഒരു പൊത്തിപ്പേരിന്റെ ഭാഗ്യവും ദൈവിക സ്വപ്നങ്ങളോടൊപ്പം സഞ്ചരിക്കുവാൻ അതിന്റെ നിവർത്തികരണകാലം വരെ ദൈവം അനുവദിക്കും... പക്ഷേ ഒടുവിൽ, "നിങ്ങൾ എന്റെ നേരെ ദോഷം വിചാരിച്ചു; ദൈവമോ, ഇനുള്ളതു പോലെ ബഹുജനത്തിനു ജീവകാരുണ്യം വരുത്തേണ്ടതിന് അതിനെ ഗുണമാക്കി തീർത്തു" (ഉല്പത്തി 50:20) എന്ന് തലമേൽ കയറി ഓടിയവരുടെ മുമ്പിൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്ന ഒരു രണ്ടാം ഘട്ടം കൂടിയുണ്ട്.

## ഉന്നതവിജയം നേടി



മാള: രാജീവ് ഗാന്ധി യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നിന്നും ബി. എസ്. സി കാര്യമായി പേർഫെക്ടറുടെ ക്ലസ്റ്റർ ജിയിൽ രണ്ടാം ജോൺസൻ നാലാം നാങ് ലഭിച്ചു. മാള അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ് സഭാഗായന കളത്തിൽ കെ. ജെ. ജോൺസന്റെയും ഡെയ്സി ജോൺസന്റെയും മകളും ശ്രീകണ്ഠാപുരം മലയത്താഴത്ത് നിതിൻ ലാലുവിന്റെ ഭാര്യയുമാണ് രണ്ടാം ജോൺസൻ.

## പ്രകാശനം ചെയ്തു



മാവേലിക്കര: പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മനമരൂരി ചെച്ച 'അകാശപ്പറവകൾ' എന്ന ഗ്രന്ഥം ശാരദാൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് അന്തർദേശീയ പ്രസിഡന്റ് റവ.ജോൺ തോമസ് ഓഫീസ് സെക്രട്ടറി ടി.ഒ.പാടിക്കുത്തിനു നൽകി പ്രകാശനം ചെയ്തു. മാവേലിക്കര ഐ.ഇ.എം.നഗറിൽ ആരംഭിച്ച സന്ദേശസന്ദേശ നാഷണൽ ക്യാമ്പ് ഉൽഘാടന സമ്മേളനത്തിൽ വെച്ചാണ് പ്രകാശനം കർമ്മം നിർവഹിച്ചത്. മനസിനെ തൊട്ടണർത്തുന്ന 15 കഥകളുടെ സമാഹാരമാണ് 'അകാശപ്പറ

വകൾ'. പ്രായഭേദമന്യേ ഏവർക്കും ഒരുപോലെ പ്രയോജനപ്രദമാണ് ഈ വിശിഷ്ട ഗ്രന്ഥം.





# Study in Australia

## Highgate International College

Level 3, 251 Adelaide Terrace, Perth- 6000,WA Australia.  
RTO No:45710, CRICOS: 03927F



## Entry Requirements

This course has the following entry requirements:  
International students must:

- Be at least 18 years of age.
- Have an IELTS score of 5.5 or equivalent  
(test results must be no more than 2 years old)  
with 5.0 in each band
- Have completed a Year 12  
or equivalent high school certificate

## Courses Offered:

### Hospitality Course (2 Years)

- SIT30821 Certificate III in Commercial Cookery
- SIT40521 Certificate IV in Kitchen Management
- SIT50422 Diploma of Hospitality Management

### Business Course (2Years)

- BSB50120 Diploma of Business
- BSB60120 Advanced Diploma of Business

### Information Technology Course (2 Years)

- ICT50220 Diploma of Information Technology
- ICT60220 Advanced Diploma of Information  
Technology

## For Admission and more Info please contact: Highgate International College

Level 3, 251 Adelaide Terrace, Perth- 6000,WA Australia.  
RTO No:45710, CRICOS: 03927F

[www.hic.edu.au](http://www.hic.edu.au) email: [admissions@hic.edu.au](mailto:admissions@hic.edu.au),

Ph: +61 8 6383 6555



# COMMERCIAL & RESIDENTIAL Real Estate - Texas



**JOBIN PRIYAN  
GROUP**

[www.jpjgrouprealtors.com](http://www.jpjgrouprealtors.com)



**JOBIN JOHNSON**  
REAL ESTATE PROFESSIONAL  
832.391.5000



**BEYOND LOVE**  
THE M. JOHNSON FOUNDATION

 7070 Knights Court  
Missouri City, Texas

# ന്യൂ ലൈഫ് ബൈബിൾ കോളേജ് 35-ാമത് ബിരുദദാന സമ്മേളനം



**ബൊംഗളൂരു:** ബൊംഗളൂർ ന്യൂ ലൈഫ് ബൈബിൾ കോളേജിന്റെ 35-ാമത് ബിരുദദാന സമ്മേളനം ഏപ്രിൽ 5 ന് ഹെസ്റ്റർ ക്രോസിന് സമീപ സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന കോളേജിൽ നടന്നു.

93 വിദ്യാർത്ഥികൾ ആണ് വിവിധ കോഴ്സുകളിലായി ഈ വർഷം ബിരുദം നേടിയത്. 6 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് എടിഎയുടെ അംഗീകാരമുള്ള ഡോക്ടർ ഓഫ് മിനിസ്ട്രി ബിരുദം ലഭിച്ചു. ഡോ. തോമസ് കെ. മാത്യു മുഖ്യാതിഥിയായി ദൈവവചനം സംസാരിച്ചു. പ്രിൻസിപ്പൽ ഡോ. എബ്രഹാം മാത്യു സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ വിതരണം ചെയ്തു. കോളേജ് സ്ഥാപകൻ ഡോ. ജോൺ താനിക്കൽ ബിരുദധാരികൾക്കായി അനുഗ്രഹ പ്രാർത്ഥന നടത്തി.

## ഫിലദൽഫിയ യൂത്ത് മൂവ്മെന്റ് വാർഷിക ക്യാമ്പ്

**ഉദയപുർ:** ഫിലദൽഫിയ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ യുവജന സംഘടനയായ ഫിലദൽഫിയ യൂത്ത് മൂവ്മെന്റിന്റെ വാർഷിക ക്യാമ്പ് മെയ് 3 മുതൽ 5 വരെ മഹാരാഷ്ട്രയിലെ നവാപുരിൽ നടക്കും. ദൈവദാസന്മാരായ അരുൾ തോമസ്, സുരേഷ് ബാബു, പോൾ മാത്യൂസ് എന്നിവർ പ്രസംഗിക്കും. ഫിലദൽഫിയ യൂത്ത് മൂവ്മെന്റ് ക്യാമ്പ് ഗാന ശൃംഗാര്യകൾ നേതൃത്വം വഹിക്കും. 5000 ഓളം പേർ സംബന്ധിക്കുന്ന സമ്മേളനത്തിൽ വിവിധ പ്രോഗ്രാമുകളുണ്ടാവുമെന്ന് ഭാരവാഹികൾ പറഞ്ഞു.

## സെന്റർ ഭാരവാഹികൾ



**കൊല്ലം:** ഐപിസി കൊല്ലം നോർത്ത് സെന്റർ ഭാരവാഹികളായി പാസ്റ്റർ ജെയിംസ് ജോർജ്ജ് (പ്രസിഡന്റ്), പാസ്റ്റർ വർഗ്ഗീസ് എബ്രഹാം (വൈസ് പ്രസിഡന്റ്), പാസ്റ്റർ പ്രമോദ് ജോർജ്ജ് (സെക്രട്ടറി), പാസ്റ്റർ സാബു പി.എസ് (ജോർജ്ജ്), ബ്രദർ ജോസഫ് ജോർജ്ജ് (ട്രഷററർ) എന്നിവരെയും, കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളായി പാസ്റ്റർമാരായ എം. വർഗ്ഗീസ്, ജെ.ജോയി, സാജി മാത്യു, കെ.കെ.യോഹന്നാൻ, കോശി മാത്യു, ജോസ് എബ്രഹാം സഹോദരന്മാരായ വർഗ്ഗീസ് സാം, മാത്യു, സുധാകരൻ, ജോൺ എന്നിവരെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു. കൂട്ടുകട ഗാലോ സഭയിൽ നടന്ന പൊതുയോഗത്തിൽ സെന്റർ ശൃംഗാര്യകൾ പാസ്റ്റർ ജെയിംസ് ജോർജ്ജ് അദ്ധ്യക്ഷനായിരുന്നു.

## 01 ഷർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കർണാടക...

സഭയുടെ ശൃംഗാര്യകന്മാരാണ്. ഇപ്പോൾ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് മുൻ സാമ്പത്തിക പ്രശ്നം ആയിരുന്നു. പുനലൂർ ഇടമൺ സഭയിലാണ്. സംസ്ഥാന പ്രശ്നമായി തിരഞ്ഞെടുത്ത പാസ്റ്റർ പി. വി. കുര്യക്കോസ് മൈസൂർ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് സഭാ ശൃംഗാര്യകനും യു.പി.ജി മുൻ ഡയറക്ടറുമാണ്. യു.പി.ജി കോർഡിനേറ്ററായി തിരഞ്ഞെടുത്ത പാസ്റ്റർ ബേബൻ ജോസഫ് നോർത്ത് കർണാടകയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ശൃംഗാര്യകനാണ്.

## 01 കർത്താവിന്റെ വരവും...

പ്രാപിക്കുവാൻ പ്രയാസമാണ്. ഈ ദുഷ്കരതയ്ക്കെതിരെ സഭാവാഗ്ദാനം നിങ്ങളിൽ മുളച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്നു ശോധന ചെയ്യുക. അനുതാപത്തോടും ഏറ്റുപറച്ചിലോടുകൂടെ വേഗത്തിൽ കർത്താവിനോട് അടുത്ത് ചെന്ന് അതിൽ നിന്നും വിട്ടുതൽ പ്രാപിക്കുകയുള്ളൂ. 'ജയിക്കുന്നവൻ ഞാൻ എന്നോടുകൂടെ എന്റെ സിംഹാസനത്തിൽ ഇരിക്കുവാൻ വരും നൽകും. ഞാനും ജയിച്ച് എന്റെ പിതാവിനോടുകൂടെ അവന്റെ സിംഹാസനത്തിൽ ഇരുന്നാൽ പോലെ തന്നെ' (വെളി 3: 21). കർത്താവിന്റെ കാഹളധനി കേൾക്കുവാൻ, അവനോടുകൂടെ എടുത്തുകൊള്ളപ്പെടുവാൻ; എപ്പോഴും കർത്താവിനോട് കൂടെ ഇരിക്കുവാൻ; നമ്മുടെ കർത്താവിനോട് കൂടെ എന്നെന്നും വാഴുവാൻ സമയമായി. അതിനായി നമ്മുടെ പ്രതീക്ഷയോടെ ഒരൂങ്ങി കാത്തിരിക്കാം.

## രക്തദാന ക്യാമ്പ്

**യു.എ.ഇ:** പി. വൈ.പി.എ യു.എ.ഇ റീജിയനും ദുബായ് ബ്ലഡ് ഡോണേഷൻ സെന്ററുമായി ചേർന്ന് 2023 ഏപ്രിൽ 9 ന് യെന്യാറാപ്പ് രാവിലെ 9.00 മണി മുതൽ 1.00 മണി വരെ ദുബായ് റോഡ് മേത്തയിൽ ഉള്ള ഹോളി ട്രിനിറ്റി ചർച്ച് ആർ.ടി.എ ക്യാമ്പ് പാർക്കിങ്ങിൽ വെച്ച് രക്തദാന ക്യാമ്പ് നടത്തപ്പെട്ടു. പാസ്റ്റർ ഷിബു മുണ്ടപ്പാക്കൽ, ടോജോ തോമസ് തുടങ്ങിയവർ നേതൃത്വം നൽകി.

# വൈവാഹികം

<b>BJM211</b> ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്തു യുവാവ്. B.com. 25 വയസ് 178 സെമി ഉയരം. അക്കൗണ്ടന്റ് ആയി ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിവാഹാലോചനകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഫോൺ. 9496842878, 88911910 20	<b>BJM216</b> ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്തു യുവാവി. GNM Nurse 29 വയസ് 165 സെമി ഉയരം. Staff Nurse at Amrutha Hospital ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിവാഹാലോചനകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഫോൺ. 8547059849
<b>BJM212</b> ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്തു യുവാവി. MBBS. 25 വയസ് 152 സെമി ഉയരം. House surgon (Govt. Medical College Pariyaram Kannur) ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിവാഹാലോചനകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഫോൺ. 9809897515, 9400628224	<b>BJM217</b> സിറിയൻ ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്തു യുവാവി. Graduate Chartered Accountancy (CA Inter), 29 വയസ് 166 സെമി ഉയരം. ഫിനാൻസ് മാനേജറായി ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിവാഹാലോചനകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഫോൺ. 09633332162
<b>BJM213</b> ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്തു യുവാവി. MBA, 28 വയസ്. Senior Analyst, CPA Global, Noida യിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിവാഹാലോചനകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഫോൺ. 9810244527	<b>BJM218</b> സിറിയൻ ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്തു യുവാവി. Physiotherapy ബിരുദം, 29 വയസ് 164 സെമി ഉയരം. ഫിസിയോതെറാപ്പിസ്റ്റായി ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിവാഹാലോചനകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഫോൺ. 9207304655
<b>BJM214</b> ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്തു യുവാവി. BCA 29 വയസ് 157 സെമി ഉയരം. Office Administration ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിവാഹാലോചനകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഫോൺ. 9526709091, 9995845855	<b>BJM219</b> സിറിയൻ ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്തു യുവാവി. B.Tech, 28 വയസ് 168 സെമി ഉയരം. Senior Engineer in American MNC ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിവാഹാലോചനകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഫോൺ. 9899199780, 8587836295
<b>BJM215</b> ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്തു യുവാവി. BA & Pursuing BSW 28 വയസ് 178 സെമി ഉയരം. Bible translation (Wycliff India, Dehradun) ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിവാഹാലോചനകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഫോൺ. 9747136176	<b>BJM220</b> ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്തു യുവാവി. B.Com, MBA, 33 വയസ് 5'11" ഉയരം. Customer service ജോലി ചെയ്യുന്നു. അനുയോജ്യമായ വിവാഹാലോചനകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ഫോൺ. 9947697715, 9496925206

ബിലിവേഴ്സ് ജേണൽ വൈവാഹികം പരസ്യ നിരക്ക് - 750 രൂപ മാത്രം. രണ്ടുലക്കത്തിലേക്ക് 1000 രൂപ കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്: വാട്സാപ്പ് നമ്പർ: 9526602670

## ഐ. പി. സി. പുനലൂർ സെന്റർ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തു



**പുനലൂർ:** ഇന്ത്യ പെന്തക്കോസ്ത് ദൈവസഭ പുനലൂർ സെന്റർ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. സെന്റർ ശൃംഗാര്യകൻ പാസ്റ്റർ ജോസ് കെ ഏബ്രഹാം മിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചെമ്മന്നൂർ ഐ.പി.സി കർമ്മേൽ സഭാഹാളിൽ കൂടിയ ജനറൽ ബോഡിയിൽ വെച്ചാണ് പുതിയ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തത്. പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ജോസ് കെ ഏബ്രഹാം, വൈ

സ് പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ഷാജി സോളമൻ, സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ബോബൻ ക്ലീറ്റസ്, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി ബ്രദർ ഷിബിൻ ശിവയാർ, ട്രഷറർ ബ്രദർ സി. ജി.ജോൺ സൺ എന്നിവർ എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങളായും കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളായി പാസ്റ്റർമാരായ കുര്യൻ മോനച്ചൻ, ബിജു പനത്തോപ്പ്, ജി.മോനച്ചൻ, ഷിബു കുര്യൻ, ബിജു റ്റി ഫിലിപ്പ്, ജോൺസൺ തോമസ്, ഗീവർഗീസ് ഉണ്ണൂണ്ണി.പി.എം തോമസ് എന്നിവരെയും സഹോദരന്മാരായ സി.റ്റി തോമസ് കൂട്ടി, വി.എസ് ജോർജ്ജ് കൂട്ടി, അനിൽ തോമസ്, പി.റ്റി ശാമുവേൽ, ബിജു ജേക്കബ്, സി കെ ജോസ്, എ. ഐസക്, തോമസ് പീറ്റർ എന്നിവരെയും സഹോദരന്മാരായ എ.എസ്കുട്ടി, വി.എസ്.ജോർജ്ജ്കൂട്ടി എന്നിവരെ ഓഫീസിലേക്കും തിരഞ്ഞെടുത്തു. പബ്ലിസിറ്റി കൺവീനറായി പാസ്റ്റർ ജോൺ സൺ തോമസിനെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

## 64-ാം വയസ്സിൽ സുവി. ജോസ് സി. പി.ക്ക് നാക് തിളക്കം



**അടൂർ:** ഇന്ദിരാ ഗാന്ധി യൂണിവേഴ്സിറ്റി ബി എസ് ഡബ്ല്യൂ പരീക്ഷയിൽ 64 കാരനായ സുവിശേഷകൻ ജോസ് സി പി. ദേശീയ തലത്തിൽ ഒന്നാം റാങ്ക് നേടി ശ്രദ്ധേയനായിരിക്കുന്നു. രാഷ്ട്രപതി ദ്രൗപതി

മുർമുവിൽ നിന്ന് സർണ മെഡൽ ഏറ്റു വാങ്ങി. ഇന്ദിരാ ഗാന്ധി യൂണിവേഴ്സിറ്റി ബി എസ് ഡബ്ല്യൂ കോഴ്സ് ദേശീയ തലത്തിൽ ഏറ്റവും ഉയർന്ന മാർക്ക് വാങ്ങിയാണ് സുവിശേഷകൻ ജോസ് ഒന്നാം റാങ്ക് കരസ്ഥമാക്കിയത്. മുളക്കുഴ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് മൗണ്ട് സിയോൻ ബൈബിൾ സെമിനാരിയിൽ നിന്ന് എംഫിഡ് പഠനം പൂർത്തിയാക്കുകയും, കുമ്പനാട് ഹെബ്രോൻ ബൈബിൾ കോളേജിൽ നിന്ന് പി.ജി യും നേടി, ഇപ്പോൾ തമിഴ് നാട്ടിൽ ആദിവാസി ഗോത്ര വർഗ്ഗ ജനങ്ങൾക്കിടയിൽ സാമൂഹ്യ പ്രവർത്തനത്തിലും ബൈബിൾ ട്രാൻസ്ലേഷൻ മിനിസ്ട്രിയലും സജീവമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നു. നൂററോട് മാജൂർ ഐപിസി എബനേസർ സഭാഗവ്യം അടൂർ മിത്രപുരം സഭയിലുമാണ് സുവിശേഷകൻ ജോസ് സി പി. ഡോക്ടർ എ പി ജെ അബ്ദുൽ കലാം മെമ്മോറിയൽ ക്യാഷ് അവാർഡും അഭൂതപതിൻ ലഭിച്ചു.

ബിലിവേഴ്സ് ജേണലിലേക്ക് വാർത്തകളും ലേഖനങ്ങളും അയയ്ക്കേണ്ട നമ്പർ: 9526602670

# നിത്യ തയിൽ

**പാസ്റ്റർ കെ. വി. ഏബ്രഹാം**  
**കുറുമ്പനാട്:** ഇന്ത്യാ പെന്തക്കോസ്ത് ദൈവസഭ നോർത്ത് അഞ്ച് നീജിയൻ പ്രഥമ ജനറൽ സെക്രട്ടറി യും ഐ.പി.സി. ഗുജറാത്ത് സ്റ്റേറ്റ് മുൻ പ്രസിഡന്റുമായിരുന്ന പാസ്റ്റർ കെ. വി. ഏബ്രഹാം (89) നിത്യതയിൽ. പുസ്തകം കൊയിരേത്ത് കുടുംബാംഗമാണ്. ഭാര്യ: മനിയമ്മ ഏബ്രഹാം സീതത്തോട് മുഴിക്കൽ കുടുംബാംഗമാണ്. സംസ്കാരം നടത്തി.

**കെ. വി. ചാക്കോ പെരുന്നാവൂർ:** ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് പെരുന്നാവൂർ സഭാ അംഗം കെ.വി. ചാക്കോ (ബാബു -73) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം നടത്തി. സെൻട്രൽ എക്സസ്റ്റൻ്റ് & കസ്റ്റോഡിയൻ കമ്മിറ്റിയുടെ അംഗമായി ദീർഘ വർഷങ്ങൾ അറബ് ദാബാദിൽ ജോലിയിൽ ആയിരുന്നു പരമേശ്വരൻ. ഭാര്യ: ഇന്ത്യൻ ഡിഫൻസ് മുൻ ഉദ്യോഗസ്ഥ ഏലിയമ്മ ചാക്കോ. മക്കൾ: ബിജോയ് ചാക്കോ, ബിജി, ബിൻസി.

**പി. ജി. ജോൺ (88) വെൻമണി:** വെൻമണി ബഥലിൽ പി.ജി ജോൺ (88) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം നടത്തി. ഭാര്യ: റിട്ട. അമ്മയാപി ക പരേതയായ കൂത്തമ്മ ജോൺ. മക്കൾ: ജീന ജോർജ്ജ്, ബീന ജോൺ, ഫേബാ പ്രസാദ് (യു.എസ്.എ) പാസ്റ്റർ സാജി ജോൺ. മരുമക്കൾ: പാസ്റ്റർ ജോർജ്ജ് കെ.മാത്യു, പാസ്റ്റർ ജോൺ ജോർജ്ജ്, പ്രസാദ് വർഗീസ് (യു.എസ്.എ) ലിജി സാം.

**വി. എം. മാത്യുസ് പാവ്യാടി വെള്ളൂർ:** അണ്ണാടി വയൽ അശോക് നഗറിൽ പെന്തക്കോസ്ത് വടക്കേടത്ത് വി. എം. മാത്യുസ് (കുഞ്ഞുമോൻ -78) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം നടത്തി. ഭാര്യ: കാതാപ്പുഴ മുല്ലം കുഴിയിൽ മോളമ്മ. മക്കൾ: അനീഷ് മാത്യു, റിജീഷ് മാത്യു. മരുമക്കൾ: മഞ്ജു, സിസി (എല്ലാവരും യു.കെ).

**സി. ജെ. ജോൺ ബൊഗളൂർ:** ദി പെന്തക്കോസ്ത് മിഷൻ ബൊഗളൂർ സെന്റർ സഭാംഗം കൊല്ലം കോക്കാട് ചരിവുകാലായിൽ സി.ജെ.ജോൺ (66) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം നടത്തി. ഭാര്യ: പരേതയായ ജൈനമ്മ ജോൺ. മക്കൾ: ജെജി ജോൺ (ബെഗളൂർ), എസ്. തർ സിബി (ഷാർജ), റീജ ജോൺ (മുംബൈ). മരുമക്കൾ: ടിഷ, സിബി ജേക്കബ്, സാജു ചാക്കോ.

**പി. റ്റി. തോമസ് വെണ്ണിക്കുളം:** വാലാങ്കര പഴുർവിട്ടിൽ പി. റ്റി. തോമസ് (അച്ചൻകുത്ത് -72) നിത്യതയിൽ. മക്കൾ: കെവിൻ, കെൻസ. മരുമക്കൾ: ബെറ്റ്സി, ജിൻസി. സഹോദരങ്ങൾ: തോമസ് മാത്യു, റോസമ്മ മാത്യു, കൊച്ചുമോൾ സാം (യു.എസ്.എ). ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് വെണ്ണിക്കുളം സഭാംഗമാണ്. സംസ്കാരം നടത്തി.

**പി. സി. ജോൺ നിലമ്പൂർ:** മണക്കാല പുത്തൻവീട്ടിൽ പി സി ജോൺ (91) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം നടത്തി. ഭാര്യ: പരേതയായ ഏലിയമ്മ ജോൺ. മക്കൾ: ഡോ. നെൽസൺ പി ജോൺ (യു.എസ്.എ), ലീലമ്മ ബാബു (യു.എസ്.എ), സാമുവൽ പി ജോൺ (യു.കെ), വസമ്മ വിൽസൺ (നിലമ്പൂർ). മരുമക്കൾ: ആ

**മേരിക്കുട്ടി ശാമുവേൽ മാവേലിക്കര:** ദി പെന്തക്കോസ്ത് മിഷൻ മാവേലിക്കര സഭാംഗം ഈരേഴ വടക്ക് കുറ്റിയിൽ പുത്തൻ പുരയിൽ കെ പി ശാമുവേലിന്റെ ഭാര്യ മേരിക്കുട്ടി ശാമുവേൽ (തങ്കമ്മ-66) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം നടത്തി. മക്കൾ: ജെനി, ജയൻ, ജിബി. മരുമക്കൾ: ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ, ലിൻസി, സോജി.

**അനമ്മ ജോൺ തിരുവല്ല:** ദി പെന്തക്കോസ്ത് മിഷൻ തിരുവല്ല സഭാംഗം ആ മല്ലൂർ പുതുപറമ്പിൽ പരേതനായ പി കെ ജോണിന്റെ ഭാര്യ അനമ്മ ജോൺ (80) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം നടത്തി. മക്കൾ: ലീലമ്മ ജോൺ (കൊട്ടാരക്കര), മിനി ജോൺ (തിരുവല്ല), ബാബു ജോൺ (തിരുവല്ല). മരുമക്കൾ: ബാബു (കൊല്ലം), റീന (തിരുവനന്തപുരം).

**റോസമ്മ തോമസ് പാണ്ടിത്തിട്ട:** എ പിസി ഡിണ്ടിക്കൽ മുൻ സെന്റർ പാസ്റ്റർ തോമസ് ഡാനിയേലിന്റെ ഭാര്യ റോസമ്മ തോമസ് (62) നിത്യതയിൽ. പോതുവഴി ഇടക്കാട് ചിറക്ക

**റോട്ട് കുടുംബാംഗമാണ്.** മക്കൾ: പാസ്റ്റർ ഗ്രൈസൺ ഡി തോമസ് (എ എ പി സി ചർച്ച് മടവല്ലൂർ), ജിൻ സൺ ഡി തോമസ്. മരുമക്കൾ: ജീന, റെനി, സംസ്കാരം നടത്തി.

**എലിയമ്മ ജോസഫ് കോട്ടയം:** എ പി സി ഫിലാദൽഫിയ കത്തോലിക്കാ സഭാംഗം കൊല്ലം ഇല്ലിപ്പറമ്പിൽ കരിത്താറ്റിൽ ടോ മാത്യുവിന്റെ (റിട്ട. എസ്. എ) ഭാര്യ എലിയമ്മ ജോസഫ് (കൊച്ചുമോൾ 58) (റിട്ട. അമ്മയാപി ക, എൻ. എം. എൽ പി എസ്. പാവന) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം മാങ്ങാനം ചിലമ്പു കുന്ന് എ പി സി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. പരേത റാന്നി പള്ളിക്കൽ കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: അലൻ. ടി. മാത്യു (എഞ്ചിനീയർ, ടെക്നോപാർക്ക്, തിരുവനന്തപുരം), ഡോ. അലീന എൽ സ ടോം, മരുമക്കൾ: ഡോക്ടർ. ആൻസി അലൻ. കൊച്ചുമക്കൾ: എറിലിൻ ലേയ അലൻ.

**ഭാമന പാപ്പച്ചൻ തുരുവാശ്ശേരി:** എ പിസി ഇമ്മാനുവേൽ സഭാ ഗുശുഷകൻ പാസ്റ്റർ കെ.വി.പാപ്പച്ചന്റെ ഭാര്യ ഭാമന പാപ്പച്ചൻ (57) നിത്യതയിൽ. സംസ്കാരം നടത്തി. മക്കൾ: ഫേബ.

**സുസമ്മ കുര്യൻ സുസമ്മ:** എ പിസി തേവേരി സഭാംഗം പുത്തൻപുഴയിൽ പി ജെ കുര്യന്റെ ഭാര്യ സുസമ്മ കുര്യൻ (81) നിത്യതയിൽ. മക്കൾ: ജോസഫ് കുര്യൻ (ബെനി), ബെൻസി, ബിനു. മരുമക്കൾ: സാൽവി; ജോസഫ്, പരേതനായ ബിനു പോൾ. സംസ്കാരം എ പിസി തേവേരി സഭാ സെമിത്തേരിയിൽ നടന്നു.

## എൽസാ ചാക്കോയ്ക്ക് ഫെലോഷിപ്പ്

കോട്ടയം: ഐ.പി.സി. ചുങ്കത്തറ, നിലമ്പൂർ സഭാംഗം എൽസാ ചാക്കോയ്ക്ക് അമേരിക്കയിലെ പ്രശസ്തമായ യുയിസ് വില്ലെ സർവകലാശാലയിൽ ഒരു വർഷത്തെ ഗവേഷണത്തിനുള്ള ഫെലോഷിപ്പാണ് ലഭിച്ചത്. എം.ടെക് അവസാന വർഷ ഇൻറേൺഷിപ്പിന്റെ ഭാഗമായി എം.ജി. സർവകലാശാലയിലെ 12 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രശസ്തമായ വിദേശ സർവകലാശാലകളിൽ ഫെലോഷിപ്പ് ലഭിച്ചത് എൽസാ ചാക്കോയ്ക്ക് അമേരിക്കയിലെ പ്രശസ്തമായ യുയിസ് വില്ലെ സർവകലാശാലയിൽ ഒരു വർഷത്തെ ഗവേഷണത്തിനുള്ള ഫെലോഷിപ്പാണ് ലഭിച്ചത്. സ്കൂൾ ഓഫ് എൻജിനീയറിംഗിന്റെ ഭാഗമായി എൽസാ ചാക്കോയ്ക്ക് അമേരിക്കയിലെ പ്രശസ്തമായ യുയിസ് വില്ലെ സർവകലാശാലയിൽ ഒരു വർഷത്തെ ഗവേഷണത്തിനുള്ള ഫെലോഷിപ്പാണ് ലഭിച്ചത്.

എൽസാ ചാക്കോയ്ക്ക് അമേരിക്കയിലെ പ്രശസ്തമായ യുയിസ് വില്ലെ സർവകലാശാലയിൽ ഒരു വർഷത്തെ ഗവേഷണത്തിനുള്ള ഫെലോഷിപ്പാണ് ലഭിച്ചത്. സ്കൂൾ ഓഫ് എൻജിനീയറിംഗിന്റെ ഭാഗമായി എൽസാ ചാക്കോയ്ക്ക് അമേരിക്കയിലെ പ്രശസ്തമായ യുയിസ് വില്ലെ സർവകലാശാലയിൽ ഒരു വർഷത്തെ ഗവേഷണത്തിനുള്ള ഫെലോഷിപ്പാണ് ലഭിച്ചത്.

എൽസാ ചാക്കോയ്ക്ക് അമേരിക്കയിലെ പ്രശസ്തമായ യുയിസ് വില്ലെ സർവകലാശാലയിൽ ഒരു വർഷത്തെ ഗവേഷണത്തിനുള്ള ഫെലോഷിപ്പാണ് ലഭിച്ചത്. സ്കൂൾ ഓഫ് എൻജിനീയറിംഗിന്റെ ഭാഗമായി എൽസാ ചാക്കോയ്ക്ക് അമേരിക്കയിലെ പ്രശസ്തമായ യുയിസ് വില്ലെ സർവകലാശാലയിൽ ഒരു വർഷത്തെ ഗവേഷണത്തിനുള്ള ഫെലോഷിപ്പാണ് ലഭിച്ചത്.

## 01 പിസിനാക്കിന്റെ വളർച്ചയ്ക്കായി...

ഭാവി എന്താകുമെന്ന് ചിന്തിക്കുന്ന ചില പെന്തക്കോസ്ത് വിശ്വാസികൾ വടക്കേ അമേരിക്കയിലുണ്ടെന്ന് സത്യമാണ്. ഇതേ തുടർന്നാണ് 2019-ൽ ഫ്ലോറിഡയിൽ നടന്ന പിസിനാക്കിന്റെ ഇന്ത്യയിലെ പരമേശ്വരൻ സെമിനാർ പാസ്റ്റർമാരുടെ സമ്മേളനത്തിൽ അദ്ദേഹം പങ്കെടുത്തത്. ഇത് പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു. ഇത് പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു. ഇത് പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു.

പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു. ഇത് പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു. ഇത് പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു. ഇത് പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു.

പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു. ഇത് പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു. ഇത് പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു. ഇത് പെന്തക്കോസ്ത് സഭയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു.

**കവിത** **സജി പീച്ചി**

### കാസയും കസാലയും

കാസ കൈകളിലേന്നുവർ കസാലകൾക്കായ് മുഷി ചുരുട്ടുന്നു. കർത്തൃഭ്രത്യന്മാർ തന്ത്രിമാർ മന്ത്രിമാർ മാലോകരല്ലാം കസേലകൾക്കായ് തമ്മിലടി.

മുദ്രാറാകും വിളികൾ...! തമ്മിൽ കലഹം...കലാപം...! അധികാരത്തിന്റെ കസാലയിൽ - ആജീവനാന്തം ഭദ്രാസനത്തിൽ - വാണീടാമെന്നുള്ള വ്യാമോഹം...

കാലഹരണപ്പെട്ട കസാലയിൽ ചാരിതാർത്ഥ്യത്തോടെ സ്വപ്നങ്ങൾ കണ്ട് വീരപുമാൻകൾ നീണ്ടു നിർന്നു കിടക്കുന്നു ...!

വ്യാകരണമില്ലാത്ത വാക്കുകൾ കൊണ്ടെന്റെ വാതായനങ്ങൾ നിറയുന്നു... അടച്ചിട്ടുമുറിയിൽ

എന്നത്തരംഗത്തിൽ അഴുകാലിൻ എടുത്തു...! പിന്നെ ഞാൻ കണ്ടു കസേലകളുടെ നീണ്ട ഘോഷയാത്ര...! വീഥിയിൽ നിറയെ പോസ്റ്ററുകൾ... ചീരിച്ചു പരിഞ്ഞും വിവിധ രൂപത്തിൽ ഭാവത്തിൽ

അലങ്കാരരംഗിയിൽ അണിയിച്ചൊരുക്കിയ പൊളിഷ് ചെയ്ത തടിയിൽ, തകിടിൽ, തായ് വേരിൽ തീർത്ത കസേലകളുടെ പ്രദർശന നഗരം.

ചാനലിൽ കസാലയും കാസയ്ക്ക് വിഴിഞ്ഞായ് പാതിരിയെത്തുന്നു പകർന്നു നൂണയുവാഗെന്റെ ഊഴവും കാത്ത് ഞാനിരിക്കുന്നു.



MOB: 9526602670

beljourn@gmail.com

**VOL 16, ISSUE 04**

Price: ₹ 10



**PUBLISHED ON 25/04/2023**  
**JOURNAL**

**BELIEVERS JOURNAL**

Post Box No: 58  
Kumbanad P.O.  
Thiruvalla - 689 547

**RNI. NO. KERMAL/2008/26530**

beljourn.com/ www.bjournal.org

E-mail: beljourn@gmail.com



# BETHEL PENTECOSTAL ASSEMBLY

A place to worship God in Spirit and in Truth

**Worship Place**

**2542  
Country Club Road  
Lucas, TX75002**

**Church Activities**

**Bible Class: Sunday 9:30 am to 10:30 am**

**Worship Service: Sunday 10:30 am to 12:30 pm**

**Prayer Cell: Tuesday & Friday 7:00 pm**

**Fasting Prayer: Friday 10 am**

*Outreach Ministries in Partnership with*



## Sacred Hands of Hope

INDIAN MINISTRIES

*Not to be Served But to Serve*

### Activities

Ministry Among Homeless  
Community Development  
Bible College  
Orphanage



*Rev. Santhosh Podimala*

214-929-3370

Post Box No 429, Allen, Texas 75013, USA

sacredhandsofhope@gmail.com

www.sacredhandsofhope.org, www.bpanorthdallas.org

www.facebook.com/sacredhandsofhope



Love • Hope • Freedom